

厦门市税务局在全国率先试点微信端的全线上税银平台服务正式上线 刷刷脸 小微企业贷款15分钟到账

晨报讯(记者 钟宝坤 白雪 通讯员 肖雨 刘贤贤 玉英)融资难、融资慢是很多成长型小微企业遇到的难题。晨报记者昨日获悉,厦门市税务局联手腾讯、微众银行在全国率先试点微信端的全线上税银平台服务已正式上线。这意味着,小微企业的法定代表人无需提供任何纸质证明,只须微信刷脸,即可在线上全程办理包括申请、审批、放

贷在内的贷款手续,且最快15分钟即可到账。

“以前去银行贷款要提交一大堆材料,贷款半个月还下不来,现在只要打开手机,刷刷脸,输入企业和账户信息后,贷款就到账了,和网购一样方便。”首批通过该平台获得贷款的厦门飞扬印象广告有限公司法定代表人施亚娜说。

据悉,从2015年起,税务部

门联合人民银行厦门市中心支行和厦门市银监局,共同深化税银数据共享,仅2018年为5963户小微企业提供税银贷款18.28亿元。为了给企业提供更快、更便捷、体验度更好的贷款服务,厦门市税务局和腾讯、微众银行合作,利用大数据和“互联网+”打造银税互动服务平台,为小微企业融资提供更便捷的融资体验和纳税信用融资渠道。

今后,凡在厦成立两年以上的企业,只要纳税信用优良,企业法定代表人均可通过本人微信申请该信用贷款。企业法定代表人关注“厦门税务”“厦门税务微服务”或“腾讯税银服务”微信公众号,填写企业和账户信息后,最快15分钟即可放款到申请者填写的对公账户,可随时借、随时还,按日计算利息,使用更加灵活,满足小微企业“短、小、频、

急”的资金需要。

国内首家互联网银行微众银行为该平台提供信贷产品支持,试点期间贷款额度最高30万元,后续将提额至最高支持300万元。据悉,下一步厦门市税务局还将引入更多合作银行,通过提供更多样、更个性化的信贷产品,解决小微民营企业融资难题。

S9111029

跨境电商生态大会上连连支付母公司发布新平台 连连支付 构筑跨境电商新生态

晨报讯(记者 钟宝坤)跨境电商生态大会日前在深圳举行,福建、广东等地跨境电商协会代表出席了会议。大会上,连连支付母公司连连数字推出了全球首个跨境电商服务在线交易平台LianLian Link,连连支付阐述了2019年跨境业务发展战略,并发布了一系列创新产品。

易观调研数据显示,连连支付、Payoneer、PayPal等凭借良好的用户体验和渠道优势,获得超过50%的卖家青睐。其中,连连支付品牌影响力覆盖率达到54.24%,在国内外众多跨境收款产品中居于首位。

伴随着中国跨境电商行业走向成熟,连连的支付业务规模不断壮大。连连支付CEO潘国栋在大会上透露,截至2018年底,连连支付历史累计交易金额超过2.79万亿元,累计交易笔数超过9.26亿笔,服务用户数达3.69亿人。在跨境支付领域,连连累计服务跨境电商卖家超过39万,累计



连连支付CEO潘国栋介绍企业未来计划。

跨境交易金额超过930亿元。

目前,连连支付获得了美国、英国等地支付牌照,并在欧洲、北美、南美、东南亚等地设立公司并申请当地金融牌照。

去年9月13日,连连在商户开放日上首次对外宣布了“330计划”,在未来3年将投入30亿元,扶持100万跨境电商卖家,构建全球性跨境电商服务平台。本次大会上,全球首个跨境电商服务在线交易平台LianLian

Link重磅上线,是连连“330计划”落地的第一个大动作。

据介绍,LianLian Link目前综合了卖家平台、服务商平台、开发者平台和供应商平台,通过聚合开店、选品、营销、物流、金融等全品类服务商,为跨境电商卖家提供一站式全链路服务。随着LianLian Link的上线,全国数百万跨境电商卖家只需要登录新平台,即可一站触达海量服务商、供应商资源。

S9111027

利好难以扭转股市趋势



作者:陈文强

降准将更多地发挥抑制经济增速下滑、补充基础货币投放缺口的对冲作用。

股市在内外利好消息带动下,兴奋了两天,但成交量始终没有有效放大,说明市场还是心有余而力不足。这可能不是一两个利好就可以改变的局势。从基金去年的表现可见股市虚弱到何等地步。据统计,2018年股票型基金全军覆没,286只主动型股票基金平均收益率为-24.48%,没有一只取得正收益。其实这只是众多影响股市长期稳定发展的一个方面。又比如本专栏之前多次提到的“商誉减值”问题。

去年11月16日,证监会发布了《会计监管风险提示第8号—商誉减值》,对商誉减值的会计处理及信息披露、减值事项的审计、与减值事项相关的评估等三方面进行了明确。不过,证监会提出的“商誉减值”测试的做法,似乎并没有得到会计方面的专家们的认同。近日,财政部发文称,近期针对会计准则咨询论坛中的“商誉及其减值”议题文件征求了咨询委员的意见。大部分咨询委员同意将外购商誉的账面价值减记至零这一商誉的后续会计处理方法。而这种处理方法也就是进行“商誉摊销”。

对商誉进行摊销,让商誉账面价值减记至零,这确实是处置商誉的有效办法。在正常情况下,对商誉进行这种“摊销”的做法应是可行的。不过,就上市公司的商誉形成来看,上市公司过高的商誉形成其实是不太正常的。上市公司高管们应对商誉过高行为负责,因为不管是“减值”还是“摊销”,最终都是投资者买单,这种不合理的制度不改革,股市何来长期稳定健康发展?

本周政策面利好频传,外部利好消息是,中美贸易摩擦副部长级别的谈判比较顺利。美方声明称,两国讨论议题包括中国扩大对美进口、结构性问题及如何确保潜在达成的协议有效执行。

目前的积极进展,让整个世界大舒了一口气。对于最近的积极变化,我们要保持理性;对于很可能的波折,我们更要保持平常心。这才是一种成熟的大国心态。但更要看到危机,总是危中有机。这个世界,就没有我们迈不过去的坎,就没有中国人不能化为机遇的挑战。

内部利好消息是,本周国务院常务会议再推出一批针对小微企业的普惠性减税措施等,部署加快发行和用好地方政府专项债券,支持在建工程及补短板项目建设并带动消费扩大等。

此次普惠性减税措施预计每年可为小微企业减负2000亿元,优惠政策持续三年,整体减税规模可达6000亿元左右。基建补短板是稳增长的关键,基建投资资金主要依靠地方专项债券支持,2019年地方专项债券的发行规模将明显超过上年的1.35万亿元,预计全年会超过2万亿元,且会加快发行。这次提前下达的1.39万亿元地方债,就是希望积极财政政策能够托底经济,保证一季度经济平稳开局。

央行此次反应最快,年初一次性降了一个点的准备金率,而且从用定向降准替代全面降准,到重提全面降准,其背后反映的是经济稳增长的需要。当前,市场普遍预期经济增长的下行压力仍然在加大,经济下行期就需要出台扩张性的财政政策和货币政策予以对冲,即加大宏观政策的逆周期调节。全面降准的落地,不能简单地认为就是大水漫灌,在当下的背景看,全面

不扎针也能测血糖

雅培获“健康中国十大医疗器械”殊荣

晨报讯(通讯员 张生磊)由人民网、健康时报社联合主办的第十一届健康中国(2018年度)论坛颁奖仪式上,全球医疗保健公司雅培以“不扎针也能测血糖”而斩获两项殊荣,跻身“健康中国的十大医疗器械”称号。

雅培动态葡萄糖监测系统于2017年5月在中国上市。该系统实时监测血糖水平,持续监测时间可长达14天,它全天24小时监测,实现连续90天记录葡萄糖

图谱。目前,在全球44个国家拥有约100余万名固定用户。

雅培在关爱患者方面也做出了积极努力。在颁奖典礼上,雅培和国内的优秀心血管医生联手推出的“师说心语”项目荣获“年

度医患教育创新项目”。“师说心语”是中国心血管病领域创新的医学人文脱口秀,联动了2位院士、33位行业内顶级专家,开展4场演讲,推出心血管健康科普系列报道,累积了超千万阅读量。

厦门会丰拍卖有限责任公司国有房产租赁权拍卖公告
受委托,定于2019年1月18日10:30在仙岳路860号商会馆6层D单元公开拍卖以下租赁权房产:火车站南广场西楼一楼场地5年租赁权。本项目规划主要为停车场配套服务(适合汽车展示销售),建筑面积1000m²,起拍价45元/m²/月,拍卖保证金32万元。详见本项目《招租须知》。网址:www.willfine.cn 咨询电话:0592-2287901、2287900



听更多精彩分析 扫一扫